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РОЛЬ ПСИХОЛОГА У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ  
ПОВСЯКДЕННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ 

 
Діяльність поліцейських характеризується постійною завантаженістю, 

недосипанням та стресами, тому дуже важливим є своєчасна психологічна 
допомога правоохоронцям, адже у випадку ігнорування їх психологічного здоров’я 
ефективність виконання покладених на них завдань матиме значно низький 
показник. 

Психологічні перевірки діючих працівників поліції слугують своєрідним 
способом перевірки їх психо-емоційного стану, виявлення проблемних ситуацій 
при виконанні своєї роботи, характер психологічного клімату в колективі та навіть 
проблеми в особистому житті, які також можуть негативно впливати на 
психологічний стан поліцейського [1, с. 246]. 

Окрім цього, слід наголосити, що роль психолога у забезпеченні 
повсякденної роботи поліцейських відіграє дуже важливу роль, адже за кожним 
поліцейським закріплюється табельна вогнепальна зброя, однак не всі 
психологічно готові не лише до її застосування чи використання але й взагалі, до її 
наявності [2, с. 18]. Очевидно, що перевірка психологічної готовності поліцейських 
до роботи з вогнепальною зброєю є одним з головних напрямків роботи 
психологів. 

Також дуже важливим завданням психологів налагодження психологічного 
клімату в колективі правоохоронців, адже колектив також відіграє дуже важливу 
роль у роботі кожного поліцейського, куди приємніше працювати в тому 
колективі, де тебе поважають та цінують, аніж в тому, де до тебе ставляться як до 
ненадійного та недобросовісного працівника. 

До допоміжних технологій належать: діагностика розвитку, психологічне 
консультування, корекція особистісних та інтелектуальних станів. Діагностика 
розвитку – визначити особливості особистості, що визначають її психологічний 
потенціал, і вибрати на цій основі найбільш ефективний шлях розвитку та 
вдосконалення. 

З моменту вступу на службу у психолога зберігатиметься картка 
психологічного супроводу, яка заповнюється психологом поліції та зберігається за 
місцем служби поліцейського. Картка психологічного супроводу зберігатиметься 
на весь термін служби поліцейського. 
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У разі звільнення працівника карта психологічного супроводу разом з 
психологічною інформацією зберігається в кабінеті психологічної підтримки 
протягом 3 років, а потім знищується відповідно до законодавства. 

Психологічне супроводження професійної підготовки здійснюється на трьох 
етапах: адаптаційному, інтерсифікаційному та ідентифікаційному. 

Підсумовуючи все вищевказане, можна зробити висновок, що роль психолога 
у забезпеченні повсякденної діяльності поліцейських відіграє дуже важливу роль, 
адже професія правоохоронця повна стресогенних факторів, які у подальшому 
можуть вплинути не лише на якість роботи, але й на нормальний психо-емоційний 
стан працівника поліції, тому постійна робота психолога зі співробітниками поліціє 
є запорукою ефективної роботи не лише кожного поліцейського окремо, але й 
цілого територіального підрозділу. 
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